
سخنگوی دولت با تاکید بر 
اینکه دولت قائل به نگاه 
امنیتی به سازمان‌های مردم 
نهاد نیست، گفت: دولت 
دیدگاه خود را در زمینه پرونده 
بازداشت شدگان محیطی 
زیستی اعلام کرده است. 
اما تصمیم نهایی با قاضی 
محترم و قوه قضاییه است 
که تشخیص بدهند موضوع 
چگونه است.به گزارش اقتصادسرآمد، علی ربیعی در نشست خبری در 
پاسخ به سوالی درباره پرونده بازداشت شدگان محیط زیستی و طولانی 
شدن روند رسیدگی به آن گفت: این اقدام با حکم قضایی انجام گرفته است 
اما قطعاً دولت از امنیت سازمان‌های مردم نهاد که در حوزه هایی چون 
خیریه و محیط زیست و... حمایت می کند. دولت قائل به نگاه امنیتی به 

سازمان‌های مردم نهاد نیست.
وی با بیان این که یکی از مشکلات ما نگاه سوءظن وار با این پدیده‌های 
جدیدی است که شکل می‌گیرد، گفت:‌ دولت با هر نوع نگاه امنیتی به این 
سازمان ها مخالف است اما به هر حال این اقدام بر اساس حکم قضایی این 
اقدام صورت گرفته است. دولت همه تلاش خود را برای اینکه تصمیم 
عادلانه ای بر اساس استانداردهایی که از تعریف جاسوس وجود دارد به 
کار می‌گیرد.سخنگوی دولت افزود:  دولت دیدگاه خودش را اعلام کرده 
و وزارت اطلاعات نیز دیدگاهش را در کمیته هایی که به همین منظور 
تشکیل شده، اعلام کرده است. اما به هر حال تصمیم نهایی با قاضی محترم 
و قوه قضاییه است که تشخیص بدهند که موضوع چگونه است و من تا 
همین حد اکتفا می کنم.ربیعی خاطرنشان کرد: تردیدی وجود ندارد 
کشور ما به دلیل طمع رژیم صهیونیستی و سازمان‌های اطلاعاتی یکی از 
اهداف بوده است. از کسانی که امنیت ما را برقرار می‌کنند سپاسگزاری 
می‌کنم و چند وقت پیش هم شماری از جاسوس ها توسط وزارت اطلاعات 

بازداشت شدند.
وی در مورد نظر دولت درباره طرح تشکیل وزارتخانه میراث فرهنگی که بار 
مالی دارد و شورای نگهبان آن را تایید کرد، گفت: دولت موافق تشکیل این 
وزارت‌خانه نبوده است و نظر خود را هم قبلا به مجلس اعلام کرده است.
ربیعی گفت:  تشکیل این وزارتخانه بار مالی خواهد داشت و باعث گسترش 
تشکیلات می شود بنابراین حسینعلی امیری معاون پارلمانی رییس 
جمهور موظف شدند مکاتبات لازم را برای مسیرهای قانونی ممکن را 
پپگیری کنند.سخنگوی دولت گفت: به هر حال اگر به تصویب نهایی برسد 
دولت آن را اجرا خواهد کرد. قطعا بهبود کار و بزرگ شدن اندازه دستگاه 
ها مصادف با بهبود کار نیست. تشکیل وزارت خانه جدید در شرایط فعلی 
نمی تواند کمکی کند.وی افزود: وزارت بازرگانی به اندازه ای فواید دارد که 
از دل صمت و جهادکشاورزی این وزارت خانه جدید را تشکیل دهیم اما در 
جایی مثل میراث فرهنگی و گردشگری دولت این انگیزه را ندارد و معتقد 

است نمی تواند به حل مشکلات کمک کند

سخنگوی هیئت رئیسه 
مجلس گفت: موضوعی به 
نام بایگانی شدن طرح‌ها در 
مجلس وجود ندارد چراکه 
خوداین موضوع ضد قانون 

است.
به گزارش اقتصادسرآمد به نقل 
از باشگاه خبرنگاران، اسدالله 
عباسی سخنگوی هیئت رئیسه 
مجلس درباره اجرایی نشدن 

قانون سامانه شفافیت حقوق و مزایای کارکنان دولت و مجلس، گفت: 
مجلس تمام حقوق و مزایای نمایندگان را در سامانه‌ای ثبت کرده و رمز عبور 
آن را هم در دست سازمان امور استخدامی کشور قرار داده است؛ بنابراین این 
سازمان موظف است که همانند سایر کارکنان دولت، حقوق وزرا، مدیران و 
استان‌داران را هم در این سامانه قرار دهد تا مردم بدانند که ما مورد پنهانی 
از آن‌ها نداریم.او ادامه داد: به دلیل شرایط اقتصادی که در سال ۹۷ داشتیم، 
هیچ گونه افزایشی در حقوق نمایندگان اعمال نکردیم، اما امسال به دلیل 
اینکه پایان سال کاری نمایندگان محسوب می‌شود و برای جلوگیری از 
تضییع حقوق همکارانمان مانند تمامی کارکنان دولت، در حال اعمال همان 
حقوق و مزایایی برای آنان هستیم که در قانون بودجه سال ۹۸ تصویب شده 
است.عباسی در پاسخ به این سوال که آیا اکنون تمام نمایندگان مجلس 
اطلاعات خود را وارد این سامانه کرده اند؟ گفت: بله در اصل خود سازمان 
اداری مجلس این مورد را در سامانه گذاشته و رمز عبور آن را هم در اختیار 
سازمان امور استخدامی کشور قرار داده است؛ بنابراین حقوق و مزایا مجلس 
هم هر زمان که لازم باشد می‌تواند به صورت شفاف در دسترس عموم قرار 
بگیرد.سخنگوی هیئت رئیسه مجلس همچنین در پاسخ به سوالی مبنی 
براینکه چرا با تاکید ماده ۲۹ این قانون بر اینکه این سامانه باید در دسترس 
عموم قرار بگیرد، اما دولت اعتقادی به این موضوع ندارد؟ افزود: به طور 
طبیعی ما سر خود نمی‌توانیم این اقدام را انجام دهیم، بلکه سازمان اداری 
مجلس باید این اقدام را انجام دهد، در سایر دستگاه‌ها هم به همین صورت 
است یعنی هر کارمندی نمی‌تواند حقوق و فیش حقوقی خود را در اختیار 
سایرین قرار دهد، بلکه براساس قانون چارچوب این موضوع مشخص شده و 
در شرح وظایف سازمان امور استخدامی کشوری آمده است، مجلس هم این 
اختیارات را به آن‌ها داده و ان‌شاءالله به این موضوع رسیدگی خواهد شد.او 
افزود: ما هم موافق هستیم که حقوق و مزایای مسئولان باید طبق قانون در 
دسترس عموم قرار بگیرد، چراکه در غیر این صورت با انجام وظایف مغایرت 
وجود دارد، پس ما باید بعد نظارتی خود را به کار بگیریم.عباسی همچنین 
در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه چرا طبق اعلام مرکز پژوهش‌های مجلس 
۷۳ طرح در مجلس بایگانی شده است خاطر نشان کرد: اصولا موضوعی به 
نام بایگانی شدن طرح‌ها وجود ندارد، اما برخی طرح‌ها ناقص هستند یعنی 
در بررسی‌های اداره قوانین و معاونت قوانین مجلس مغایرت‌هایی با قانون 
اساسی، با قانون برنامه و اسناد بالا دستی در آن‌ها دیده شده که خود به خود 

این طرح‌ها رد می‌شود.

 دولت قائل به برخورد امنیتی 
با "سمن"ها نیست

 بایگانی طرح‌ها
رئیس فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس با بیان  در مجلس صحت ندارد

اینکه اولین قربانی هرگونه اقدام نظامی در منطقه، 
اسرائیل است، گفت: اسرائیل مخالف وقوع جنگ 

ایران و آمریکاست.
به گزارش اقتصادسرآمد، حمیدرضا حاجی بابایی در 
خصوص تغییر رویه برخی کشورهای حوزه خلیج 
فارس نسبت به ایران، اظهار داشت: نگاه کشورهای 
حاشیه خلیج فارس به آمریکا، این است که واشنگتن 
قدرت مطلق است و هیچ کشوری نمی‌تواند در مقابل 

آن‌ها بایستد.
رئیس فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس شورای 
اسلامی بیان کرد: عربستان بعد از روی کار آمدن 
ترامپ باج‌هایی را به آمریکا داد و به تبعیت از 
عربستان، برخی کشورهای دیگر نیز مانند بحرین و 
امارات نیز تصور می‌‍‌کردند هرچه آمریکا دیکته کند، 

در منطقه اجرا می‌شود.
وی افزود: کشوری مانند امارات خانه ای شیشه‌ای 
دارد و این کشور فقط در فرودگاه خلاصه می‌شود 
زیرا به خیال خودشان قرار است سوئیس آسیا شوند، 
آن‌ها می‌‎دانند اگر دو موشک به این کشور اصابت 

کند دیگر نمی‌تواند سرپا بایستد.
حاجی بابایی با بیان اینکه بعد از خروج آمریکا از 
برجام، برخی کشورهای حاشیه خلیج فارس تمام 

قدرت خود را پشت آمریکا قرار دادند تا به ایران فشار 
بیاورد، ادامه داد: بعد از اینکه ایران توانست داعش را 
جمع کند، کشورهای حاشیه خلیج فارس تقریبا به 
این نتیجه رسیدند که تصورشان از آمریکا و شرایط 

ایران درست نیست.
نماینده مردم همدان و فامنین در مجلس شورای 
اسلامی گفت: 2 حرکت اخیر کاملا کشورهای حاشیه 
خلیج فارس را بهم ریخت، نکته اول اینکه پهپاد 
آمریکا را ساقط کردیم و آمریکا نیز از تصمیم گیری 
در این زمینه برای مقابله به مثل منصرف شد، دومین 

اتفاقی هم توقیف نفتکش انگلیس توسط ایران بود.
به گزارش خانه ملت، وی افزود: البته به نظر بنده 
مسئولان جمهوری اسامی در موضع گیری های 
خود پس از توقیف نفتکش انگلیس اشتباه کردند 
زیرا نباید این توقیف را مرتبط با تخلف قانونی آن 
نفتکش قلمداد می‌کردند بلکه مسئولان ایرانی باید 
می‌گفتند کشتی ما را در جبل الطارق توقیف کرده 
اید، در تنگه هرمز نفتکش شما را توقیف کرده‌ایم و 
از این به بعد نیز همین موضوع تکرار می‌شود، البته 
آقای روحانی اخیرا این موضوع را بیان کرده اما 

خیلی دیر است.
حاجی‌بابایی اظهار داشت: اکنون برای کشورهای 
منطقه این موضوع جا افتاده است که آمریکا ژله‌ای 

است که نمی‌‍ تواند خودش را در منطقه جمع کند، 
چه برسد به اینکه در منطقه اثرگذاری داشته باشد.

رئیس فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس شورای 
اسلامی بیان کرد: عربستان و امارات به این نتیجه 
رسیده‌اند که تحلیل‌شان از شرایط منطقه درست 
نیست، امارات زودتر اقدام کرده اما عربستان 
چون جایگاه ریاست را در بین این کشورها دارد، 
دیرتر اقدام می‌کند. این کشورها می‌دانند اگر قرار 
است بین ایران و آمریکا در منطقه درگیری ایجاد 
شود، امارات 20 سال دیگر هم به شرایط فعلی باز 
نمی‌گردد، براساس برآوردها در ابتدای جنگ جدید 
در منطقه، امارات  حداقل هزار میلیارد دلار آسیب 

می بیند که معادل فروش 20 سال نفت ایران است.

سخنگوی کمیسیون اصل نودم قانون اساسی 
مجلس می‌گوید در شرایطی که صنعت خودروسازی 
۱۰۰ هزار میلیارد تومان بدهکار است اما می‌تواند 
یک هزار میلیارد تومان به نهادهای عمومی 
غیردولتی کمک کند، احتمال مشارکت در سایر 

فسادها نیز وجود دارد.
به گزارش اقتصادسرآمد، بهرام پارسایی سخنگوی 
کمیسیون اصل نودم قانون اساسی مجلس درباره 
وضعیت صنعت خودروسازی‌، گفت: براساس گزارش 
رسیده به کمیسیون اصل نود مجلس بروز بحران در 
این صنعت نزدیک بوده و در صورتی که تدبیری 
برای آن نشود خودروسازی‌ها به بحرانی شدیدتر از 

موسسات مالی تبدیل می‌شوند.
نماینده مردم شیراز در مجلس شورای اسلامی 
ضمن ابزار امیدواری درباره ورود مراجع قضایی به 
مشکلات خودروسازها، افزود: مجموعه بدهی و زیان 
انباشته خودروسازان بیش از ۱۰۰ هزار میلیارد تومان 
است، بنابراین این شرایط به صورت طبیعی ظرفیت 

رانت، فساد و... را دارد.وی اظهار کرد: در شرایطی که 
صنعت خودروسازی ۱۰۰ هزار میلیارد تومان بدهکار 
است اما می‌تواند یک هزار میلیارد تومان به نهادهای 
عمومی غیردولتی کمک کند، احتمال مشارکت در 
سایر فسادها نیز وجود دارد.این نماینده مردم در 
مجلس دهم همچنین به اختلاف قیمت خودرو در 
کارخانه و بازار اشاره و اضافه کرد: ساز و کار فروش 
نقدی خودروسازان شفاف نیست چراکه در عرض 

چند ثانیه ظرفیت فروش آنها تکمیل می‌شود.
وی تاکید کرد: باید مشخص شود ۲۵ هزار میلیارد 
تومانی که از پیش فروش خودرو به دست آمده 
در حساب چه کسی است و چه افرادی از آن سود 
می‌برند؟ آیا این مبلغ هنوز در حساب شرکت‌های 
خودروسازی موجود است یا این شرکت ها بدون 

انکه به فردی پاسخ دهند این مبلغ را خرج کردند؟
سخنگوی کمیسیون اصل نودم مجلس شورای 
اسامی با بیان اینکه حجم بدهی خودروسازان به 
قطعه‌سازان بالغ بر ۲۰ هزار میلیارد تومان است، ادامه 

داد: میان قطعه‌سازان در پرداخت مطالبات تبعیض 
وجود دارد به گونه‌ای که قطعه‌سازانی که دارای رانت 
هستند به راحتی پول خود را دریافت می‌کنند اما 
سایر شرکت‌ها به دلیل عدم پرداخت مطالبات در 

آستانه ورشکستگی هستند.
پارسایی تصریح کرد: پشت پرده خودروهای دپو 
شده در پارکینگ با بهانه کمبود قطعه ممکن است 

رانت، فساد و منفعت طلبی باشد.
سخنگوی کمیسیون اصل نودم مجلس به اعتباراتی 
که برای طراحی خودرو تخصیص داده شد اشاره 
و بیان کرد: برای طراحی سمند در سال 1374 با 
ارز 400 تومانی حدود 130 میلیارد تومان هزینه 
شده است، این هزینه با نرخ ارز کنونی حدود 3 
هزار میلیارد تومان می‌شود، رقمی که برای طراحی 
سمند هزینه شده جای تعجب داشته و سوال های 
بسیاری درباره چرایی حیف و میل شدن منابع 
 مالی کشور در صنعت خودروسازی به ذهن متبادر

 می‌شود./خانه ملت

اولین قربانی هرگونه اقدام نظامی در منطقه، اسرائیل است

کمک یک هزار میلیارد تومانی خودروسازان به نهادهای عمومی غیردولتی

یادداشت

اگر امروز کشوری بیرون از منطقه قرار باشد امنیت 
و ماندگاری حکومتی را تامین و تضمین کند،  در 
عین حال همان قدرت ‏بیرونی هم می تواند روزی 
که بخواهد و در شرایطی که منافعش ایجاب کند، 
دست از حمایت از آن بردارد. در چنین شرایطی 
‏بالابردن ضریب امنیت هر کشور تنها با همکاری 
کشورهای منطقه امکان پذیر است و با تکیه بر منابع 
مشروعیت درونزای ‏منطقه ای است که امنیت پایدار 
و  مشروعیت حکومت‌ها تضمین می‌شود.‏ دولتمردان 
منامه باید بدانند که تدارکاتچی بودن برای بیگانگان 
برایشان امنیت نمی آورد و هر زمان بیگانگان احساس 
کنند که ‏حضورشان در منطقه نفعی ندارد، از منطقه 

خارج شده وآنها را به حال خود رها خواهند کرد.‏
نباید فراموش شود که کشورهای استکباری تنها به 
منافع  خود می‌اندیشند و حاضرند حاکمان، مردم و 
کشورهای منطقه را قربانی مطامع استعماری خود 
کنند و این کشورهای منطقه هستند که باید با 
تکیه بر منابع قدرت داخلی و منطقه ای مانع از این 
شوند که حیات و ممات ملت‌های مسلمان به دست 

قدرت‌های سلطه گر بیفتد.
پادشاهی بحرین که ساختار سیاسی و حکومتی آن 
بر پایه سیاست‌های دولت استعمارگر انگلیس شکل 
گرفته، چند سالی است که به هر شکل تلاش می‌کند 
خود را در منطقه خلیج فارس و صحنه بین الملل 

مطرح کند. 

بحرین، تدارکاتچی دشمنان منطقه

مرتضی محمدی

ادامه در صفحه2
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رویارویی دوباره 
اوپک و شیل

 کندو کاو بازار انرژی
 درگزارش »اقتصادسرآمد«؛

5

»اقتصادسرآمد«اما و اگرهای پیشنهاد بازنگری 
در قانون چک برگشتی را  بررسی می کند؛

»برگشتی« ها 
اندرخم یک کوچه
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حامی کالای ایرانی
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ظرفیت خالی که باید پرشود؛

 جای خالی 
 پوشاک 

در بخش اشتغال

 توسط شرکت های دانش بنیان انجام می شود؛

ساخت ۱۴ قلم تجهیزات 
هواشناسی توسط 
شرکتهای دانش بنیان

روزنامه صبح ایران

حامی کالای ایرانی
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گزارش »اقتصادسرآمد« از بازار همچنان نابسمان کاغذ؛

روز گار  سیاه   دفتر مشق
8گرانی کاغذ سبب دو برابر شدن قیمت دفتر دانش آموزان

روزنامه اقتصاد سرآمد

 خروج یکطرفه از برجام
 یک ننگ تاریخی است


